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Avis!

Let op!

TLees veer het gebruik de

Veétir casque, visiere
et protége-oreilles

Lire le manuel avant gebruiksaanwijzing
dutiliser cette aandachtig door overtuig
machine uzelf dat u de inhoud
begrijpt
!
Avis! Let op!

Draag tijdens gebruik
beschermmiddelen voor;
ogen, oren en hoofd.

Portez des gants.

Draag handschoenen.

Eloignez le cable des
parties coupantes.

Houd het snoer uit de
buurt van scherpe delen.

PO O P>

I’entretien de
T’appareil, ébranchez

Eloignez les mains et | Houd handen en voeten
les pieds des pieces uit de buurt van scherpe
coupantes. delen.
Avant de procéder a Neem voordat u

onderhoud aan het
apparaat verricht altijd

QV/ toujours la fiche de la eerst de stekker uit het
prise de courant. stopcontact.

Quand vous traitez Gebruik het apparaat bij

du bois, n’ utilisez het verwerken van hout

I"appareil que pour uitsluitend voor kleine
7 de petits morceaux. stukken hout.

Ne tentez jamais de | Probeer nooit hout van te
traiter de trop gros grote omvang te
morceaux de bois. verwerken,

En cas de cable Tndien de

d'alimentation elektriciteitskabel

endommagg, beschadigd is, dientu de

débrancher la fiche stekker uit het
électrique avant de stopcontact te halen

procéder a un voordat u een en ander

contrdle. gaat controleren
% Ng pas ufiliser e Niet gebruiken in geval

présence de pluie

h ou dhumidité. van regen of vocht.
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P / DECLARAGAO DE CONFORMIDADE

ELEM GARDEN TECHNICdeclara que as maquinas:
Triturador « BV2500SW »
foram concebidas em conformidade com as
seguintes normas:
EN 55014-1 :2000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 :2000
EN 61000-3-11 :2000
e
de acordo com as seguintes directivas:
98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),
2000/14/EC
Belgique , Junho 2007

Mr Joostens Pierre

Gerente
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique

PL / DEKLARACJA ZGODNOSCI

ELEM GARDEN TECHNICoswiadcza ze maszyny:
Rozdrabniacz « BV2500SW »
zostata zaprojektowana zgodnie z

nastgpujacymi normami:
EN 55014-1 :2000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 :2000
EN 61000-3-11 :2000
i
zgodnie z nastgpujacymi dyrektywami:
98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),

2000/14/EC

Belgique , June 2007
Mr Joostens Pierre ,

Kierownik
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique

HU/MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

ELEM GARDEN TECHNICtanUsitja, hogy a gép:
Aprité « BV2500SW »
megfelel a kovetkezd szabvanyoknak:
EN 55014-1 :2000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 :2000
EN 61000-3-11 :2000
és
kielégiti a kovetkezé iranyelvek
kovetelményeit:
98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),
2000/14/EC
Belgique , June 2007

Mr Joostens Pierre
Igazgat6
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique

CZ / PROHLASENI O SOULADU S PREDPISY

ELEM GARDEN TECHNICprohlasuje, Ze spotiebice:
Drtic « BV2500SW »
byly zkonstruovany v souladu s t&mito
normami:
EN 55014-1 :2000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 :2000
EN 61000-3-11 :2000
a
v souladu s t&mito smérnicemi:
98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),
2000/14/EC

Belgique , June 2007

Mr Joostens Pierre
Reditel
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique
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FR/ CERTIFICAT DE CONFORMITE

ELEM GARDEN TECHNIC certifie que les machines :
Broyeur de végétaux « » BV2500SW » »
sont en conformité avec les normes
suivantes :
EN 55014-1 :2000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 :2000
EN 61000-3-11 2000
et

satisfont aux directives suivantes :

98/37/EC, 73/23/CEE, 89/336/CEE
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (DEEE)/2000/14/CE

Belgique, Juin 2007

Mr Joostens Pierre
Président-Directeur Général
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique

NL / VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

ELEM GARDEN TECHNICverklaart dat de machines:
Hakselaar « BV2500SW »
in overeenstemming zijn met de volgende
normen:
EN 55014-1 :2000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 12000
EN 61000-3-11 :2000
en

voldoen aan de volgende richtlijnen:

98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),

2000/14/EC
Belgique , Juni 2007

Mr Joostens Pierre

Directeur
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique

GB / DECLARATION OF CONFORMITY

ELEM GARDEN TECHNICdeclares that the machines:
Shredder « BV2500SW »
have been designed in compliance with the
following standards:
EN 55014-1 :22000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 :2000
EN 61000-3-11 :2000
and
in accordance with the following directives:
98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),
2000/14/EC
Belgique , June 2007

Mr Joostens Pierre
Director
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique
IT / DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

ELEM GARDEN TECHNICdichiara che le macchine:
Biotrituratore « BV2500SW »
sono state concepite in conformita con i
seguenti standard:
EN 55014-1 :22000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 22000
EN 61000-3-11 :2000
e
con le seguenti direttive:
98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),
2000/14/EC
Belgique , Giugno 2007

Mr Joostens Pierre,

Direttore
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique

D / KONFORMITATSERKLARUNG

ELEM GARDEN TECHNICerklart hiermit, dai der
Hacksler « BV2500SW »
entsprechend den Normen:

EN 55014-1 :2000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 :2000
EN 61000-3-11 :2000
und
entsprechend folgenden Richtlinien
konzipiert wurde:
98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),
2000/14/EC
Belgique , Juni 2007

Mr Joostens Pierre
Direktor
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique
ES / DECLARACION DE CONFORMIDAD

ELEM GARDEN TECHNICdeclara que las maquinas:

Trituradora « BV2500SW »
han sido disefiadas de acuerdo con las
siguientes normas:
EN 55014-1 :2000+A1+A2
EN 50014-2 :1997+A1, EN6000-3-2 12000
EN 61000-3-11 :2000
y
con las siguientes directrices:
98/37/EC, 73/23/EEC, 89/336/EEC
2002/95/EC (RoHS), 2002/96/EC (WEEE),
2000/14/EC
Belgique , Junio 2007

Mr Joostens Pierre

Director
ELEM, rue de Gozée 81, 6110 Montigny-le-Tilleul, Belgique
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BROYEUR DE VEGETAUX

MISE EN GARDE

Pour votre propre sécurité, lisez attentivement ce
manuel

d’utilisation avant d’utiliser I'appareil.

CONSIGNES DE SECURITE
Lorsque vous utilisez I'appareil, observez toujours
les consignes de sécurité.

Dans ce manuel sont employés les pictogrammes
suivants :

Risque de Iésion corporelle ou de
dégéats matériels.

B>

Les pictogrammes suivants sont apposés sur
I'appareil :

Portez une protection auditive.

—_— N'utilisez pas l'appareil sous la
pluie ni dans des endroits
humides.

Eloignez le cable des parties
coupantes.

Eloignez les mains et les pieds
des piéces coupantes.

Avant de procéder a I'entretien de
I'appareil, débranchez toujours la
fiche de la prise de courant.

// utilisez I'appareil uniquement pour
morceaux de bois.

f,o/ Quand vous traitez du bois,
jamais de traiter de trop gros
@‘ Consultez le manuel.

’ de petits morceaux. Ne tentez
0 Portez des gants.

CONSIGNES DE SECURITE
COMPLEMENTAIRES POUR LES
DECHIQUETEUSES
Les déchiqueteuses ne doivent pas étre utilisées
par des enfants ou des personnes non formées.
Utilisez uniquement des rallonges triphasées.
Avant emploi, vérifiez toujours I'état du mécanisme
de coupe.
N'utilisez pas I'appareil si le mécanisme de coupe
est usé.

Retirez la terre des racines pour éviter
d’endommager le mécanisme de coupe.

Evitez le contact du mécanisme de coupe avec les
objets durs pendant l'utilisation.

N’approchez pas les membres de I'entonnoir. Ne
mettez pas les membres et ne laissez pas pendre
vos vétements dans I'entonnoir d’alimentation ou
'ouverture de sortie.

Videz I'entonnoir d’alimentation avant d’utiliser
I'appareil.

Utilisez I'appareil uniquement dans des endroits
dégagés et sur des surfaces dures et planes.

Ne tentez pas de déchiqueter le verre, les pierres,
le métal, le plastique, les chiffons ou les os.

Ne déplacez pas I'appareil pendant qu’il est en
marche.

Veillez a ce que I'ouverture de sortie ne soit pas
obstruée. En cas d’obstruction, éteignez I'appareil,
débranchez-le et attendez I'arrét complet avant de
retirer les résidus.

Si appareil commence a vibrer fortement ou se
bloque, éteignez-le immédiatement et recherchez
un éventuel endommagement.

Débranchez I'appareil de la prise murale quand
vous terminez le travail, avant de faire I'entretien et
quand vous ne l'utilisez pas.

Aprés utilisation, rangez 'appareil dans un endroit
s(r, hors d’atteinte des enfants.

SECURITE ELECTRIQUE

Vérifiez si le voltage mentionné sur la plaque
signalétique de la machine correspond bien a la
tension de secteur présente sur lieu.

DESCRIPTION (fig. A)
Votre déchiqueteuse a été congue pour le
déchiquetage de résidus ménagers et de jardinage.

1 Interrupteur marche/arrét

2 Bouton de réinitialisation de surcharge
3 Interrupteur montée/descente

4 Coupe avec écrou de réglage

5 Entonnoir

6 Entonnoir d’alimentation

7 Collecteur

8 Support

ASSEMBLAGE DU SUPPORT (FIG. B)

Montez les tiges (11) sur le support (12) avec les
fixations (13).

Montez les roues (14) sur le support et serrez les
bouchons (15).

4
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CONNECTING THE APPLIANCE TO THE MAINS
(FIG. D)

Open the safety cap (18).

Connect the appliance to a suitable extension
cord.

Release the safety cap.

Connect the extension cord to the mains.
Before use check the extension cord for possible
wear and damage.

SWITCHING ON AND OFF (FIG. A)

To switch the appliance on, press the on/off switch
().
To switch the appliance off, press the on/off switch
again.

LOAD PROTECTION DEVICE (FIG. A)
The appliance has been fitted with a load protection
device. In case of overload, the appliance is
switched off.
Let the machine cool down for at least 10 minutes.
Press the reset button (2) before resuming
operation.

CHANGING THE DIRECTION OF ROTATION (FIG.
A)

Press the switch (3) to the left for downward
rotation.

Press the switch to the right for upward rotation.

ADJUSTING THE CUTTING WIDTH (FIG. A)

Turn the adjustment nut (4) clockwise to decrease
the cutting width.

Turn the adjustment nut counter clockwise to
increase the cutting width.

CLEANING AND MAINTENANCE
The machine does not require any special
maintenance.
Regularly clean the ventilation slots.
Remove large dirt particles using a soft brush.
Clean the cutting mechanism using a soft cloth.

TECHNICAL DATA

GUARANTEE
Refer to the enclosed guarantee conditions for the
terms and conditions of guarantee.

ENVIRONMENT
Should your machine need
replacement after extended use,
do
not put it in the domestic waste
but dispose of it in an
environmentally safe way.

Mains voltage V 230
Mains frequency Hz 50
Power input W 2,500
No-load speed min-1 40
Max. branch size mm 40
Weight kg 26
Level of sound pressure:
LpA (sound pressure) dB(A) 78
LWA (acoustic power) dB(A) 91
é Take appropriate measures for
the protection of hearing.
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SHREDDER

WARNING
For your own safety, read this manual carefully
before using the appliance.

SAFETY INSTRUCTIONS

When using the appliance, always observe the
safety

instructions.

The following symbols are used throughout this
manual:

Denotes risk of personal injury or
damage to the tool.

The following pictograms are shown on the
appliance:

Wear hearing protection.

Do not use the appliance in
precipitation or in humid
surroundings.

Keep the lead away from sharp
parts.

Keep your hands and feet away
from sharp parts.

Before performing maintenance to
the appliance, always unplug the
appliance.

When processing wood, only use

the appliance for small pieces of

wood. Never attempt to process
wood of too high a size.

Wear gloves.

Consult the manual.

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR
SHREDDERS

Shredders must not be used by children or
untrained persons.

Only use tree-core extension cords.

Before use always check the condition of the
cutting
mechanism. Do not use the appliance when the
cutting mechanism is worn.

Remove the earth from the roots to avoid
damaging the cutting mechanism.

Prevent the cutting mechanism from touching hard
objects during use.

Keep body parts away from the funnel. Do not put
any body part or piece of clothing into the feed
funnel or the outlet opening.

Empty the feed funnel before using the appliance.

Only use the appliance in open areas and on solid,
flat surfaces.

Never attempt to shred glass, stone, metal, plastic,
rags or bones.

Never attempt to move the appliance during use.

Make sure that the outlet opening does not clog
up. In case of clogging, switch off the appliance,
remove the plug from the wall socket and have the
appliance come to a standstill before removing the
debris.

If the appliance starts vibrating heavily or jams,
switch it offimmediately and check it for damage.

Remove the plug from the wall socket when
finishing the activities, before servicing, or when the
appliance is not used.

After use, always store the appliance safely,
outside the reach of children.

ELECTRICAL SAFETY
Always check that the power supply corresponds to
the voltage on the rating plate.

DESCRIPTION (fig. A)
Your shredder has been designed for shredding
kitchen and garden waste.

1 On/off switch

2 Overload reset button

3 Up/down switch

4 Cutting width adjustment nut
5 Funnel

6 Feed funnel

7 Collector

8 Supports

ASSEMBLING THE SUPPORT (FIG. B)

Mount the rods (11) to the bracket (12) using the
fasteners (13).

Mount the wheels (14) to the bracket and tighten
the caps (15).

ASSEMBLING THE APPLIANCE (FIG. C)
Loosen the nuts (16).
Mount the support (8) to the bolts (17) as shown.
Tighten the nuts.
Place the support in an upright position on a
sturdy, level surface.

INSTRUCTIONS FOR USE

Connect the appliance to a suitable extension
cord.

Feed the waste through the funnel.

Use the push stick for feeding the remaining parts.

End up feeding dry waste through the appliance to
remove moist waste.

Only switch off the appliance when all waste has
been shredded and the engine runs at no load.

8
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MONTAGE DE L’APPAREIL (FIG. C)

Desserrez les écrous (16).

Montez le support (8) sur les boulons (17), comme
indiqué sur la figure.

Serrez les écrous.

Installez le support a la verticale(14), sur une
surface solide et plane.

INSTRUCTIONS D’EMPLOI

Branchez I'appareil a une rallonge adaptée.

Introduisez les résidus dans I'appareil par
I'entonnoir.

A la fin, poussez les résidus avec le poussoir.

Finissez par les résidus secs pour éliminer les
résidus humides dans I'appareil.

Eteignez I'appareil uniquement lorsque tous les
résidus ont été déchiquetés et que le moteur ne
supporte plus aucune charge.

BRANCHEMENT DE L’APPAREIL AU SECTEUR
(FIG. D)
Ouvrez le bouchon de sécurité (18).
Branchez I'appareil & une rallonge adaptée.
Relachez le bouton de sécurité.
Raccordez la rallonge au secteur.
Avant d'utiliser la rallonge électrique, vérifiez si elle
n’est pas usée ou endommagée.

MISE EN MARCHE ET ARRET (FIG. A)

Pour mettre I'appareil en marche, appuyez sur
l'interrupteur marche/arrét (1).

Pour arréter I'appareil, appuyez de nouveau sur
l'interrupteur marche/arrét.

DISPOSITIF DE PROTECTION CONTRE LES
SURTENSIONS (FIG. A)
L’appareil est équipé d’'un dispositif de protection
contre les surcharges. En cas de surcharge,
I'appareil s’éteint.

Laissez la machine refroidir pendant au moins 10
minutes.

Appuyez sur le bouton de réinitialisation (2) avant
de reprendre le travail.

CHANGEMENT DU SENS DE ROTATION (FIG. A)
Poussez I'interrupteur (3) sur la gauche pour une
rotation vers le bas.
Poussez I'interrupteur sur la droite pour une
rotation vers le haut.

REGLAGE DE LA LARGEUR DE COUPE (FIG. A)
Tournez I'écrou de réglage (4) dans le sens
horaire pour réduire la largeur de coupe.
Tournez I'écrou de réglage dans le sens inverse
pour augmenter la largeur de coupe.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
La machine n’exige pas d’entretien particulier.
Nettoyez régulierement les orifices d’aération.
Retirez les mottes de poussiére avec une brosse
douce.
Nettoyez le mécanisme de coupe avec un chiffon
doux.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Tension du réseau V 230
Fréquence du réseau Hz 50
Puissance W 2.500
Vitesse a vide min-1 40
Taille de branche max. mm 40
Poids kg 26

Niveau de la pression sonore mesuré sur le lieu de
travail :

LpA (pression sonore) dB(A) 78

LWA (puissance sonore) dB(A) 91

Prenez des mesures de
protection auditive.

GARANTIE
Pour les clauses de garantie, reportez-vous aux
conditions de garantie ci-jointes.

ENVIRONNEMENT
Si, aprés un certain temps, vous
décidez de remplacer votre
machine, ne vous en débarrassez
pas avec les ordures
ménageéres mais destinez-la a un
I traitement respectueux de
'environnement.
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HAKSELAAR

WAARSCHUWING

Lees voor uw eigen veiligheid deze
gebruiksaanwijzing goed door alvorens het apparaat
te gebruiken.

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
Volg bij gebruik van het apparaat altijd de
veiligheidsvoorschriften nauwkeurig op.

In deze handleiding worden de volgende
pictogrammen gebruikt:

Gevaar voor lichamelijk letsel of
materiéle schade.

>

Op het apparaat zijn de volgende pictogrammen
aangebracht:

Draag gehoorbescherming.

Gebruik het apparaat niet bij
neerslag of in een vochtige
omgeving.

Houd het snoer uit de buurt van
scherpe delen.

Houd handen en voeten uit de
buurt van scherpe delen.

Neem voordat u onderhoud aan
het apparaat verricht altijd eerst
de stekker uit het stopcontact.

) Gebruik het apparaat bij het
y verwerken van hout uitsluitend
(/ voor kleine stukken hout. Probeer
nooit hout van te grote omvang te
verwerken.

0 Draag handschoenen.

Raadpleeg de handleiding.

AANVULLENDE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
VOOR HAKSELAARS

Hakselaars mogen niet gebruikt worden door
kinderen of ongetrainde personen.

Gebruik uitsluitend drie-aderige verlengsnoeren.
Controleer voor gebruik altijd de conditie van het
snijmechanisme. Gebruik het apparaat niet als het

snijmechanisme slijtage vertoont.

Verwijder de aarde van de wortels om
beschadiging van het snijmechanisme te
voorkomen.

Voorkom dat het snijmechanisme tijdens gebruik in
contact met harde voorwerpen komt.

Houd lichaamsdelen uit de buurt van de
trechtermond.

Steek geen lichaamsdelen of kleding in de
vultrechter of de afvoeropening.

Ledig de vultrechter alvorens het apparaat te
gebruiken.

Gebruik het apparaat alleen in open ruimtes en op
stevige, vlakke ondergronden.

Probeer nooit om glas, steen, metaal, plastic,
vodden of botten te versnipperen.

Probeer nooit het apparaat tijdens gebruik te
verplaatsen.

Zorg ervoor dat de afvoeropening niet verstopt
raakt. Schakel in geval van verstopping het
apparaat uit, haal de stekker uit het stopcontact en
laat het apparaat tot stilstand komen alvorens het
afval te verwijderen.

Indien het apparaat hevig begint te trillen of vast
komt te zitten, schakel het dan onmiddellijk uit en
controleer het op mogelijke schade.

Verwijder de netstekker uit het stopcontact zodra
de werkzaamheden zijn afgelopen, voordat u
onderhoudswerkzaamheden verricht of wanneer het
apparaat niet in gebruik is.

Berg het apparaat na gebruik altijd veilig op, buiten
bereik van kinderen.

ELEKTRISCHE VEILIGHEID

Controleer of de op het typeplaatje van de machine
vermelde spanning overeenkomt met de ter plaatse
beschikbare netspanning.

BESCHRIJVING (fig. A)
Uw hakselaar is ontworpen voor het versnipperen
van keukenen tuinafval.

1 Aan/uit-schakelaar

2 Resetknop overbelasting

3 Op/neer-schakelaar

4 Stelschroef voor snijbreedte
5 Trechtermond

6 Vultrechter

7 Opvangzak

8 Onderste

6
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MONTEREN VAN DE OPVANGZAK (FIG. B)
Bevestig de stangen (11) aan de beugel (12) met
behulp van de bevestigingsmiddelen (13).
Bevestig de wielen (14) aan de beugel en draai de
doppen (15) vast.

OPBOUWEN VAN HET APPARAAT (FIG. C)
Draai de moeren (16) los.
Monteer het onderstel (8) aan de bouten (17) zoals
afgebeeld.
Draai de moeren vast.
Plaats het onderstel (14) rechtop op een stevig,
egaal
opperviak.

AANWIJZINGEN VOOR GEBRUIK

Sluit het apparaat aan op een geschikt
verlengsnoer.

Voer het afval door de trechter.

Gebruik het duwhout voor het voeren van de
overgebleven delen.

Eindig met het voeren van het droge afval door het
apparaat om het vochtige afval te verwijderen.

Schakel het apparaat alleen uit wanneer alle afval
is versnipperd en de motor onbelast draait.

AANSLUITEN VAN HET APPARAAT OP HET
STOPCONTACT (FIG. D)

Open de veiligheidsdop (18).

Sluit het apparaat aan op een geschikt
verlengsnoer.

Laat de veiligheidsdop los.

Sluit de verelengsnoer aan op het stopcontact.
Controleer voor gebruik het verlengsnoer op
mogelijke slijtage en beschadiging.

IN- EN UITSCHAKELEN (FIG. A)

Om het apparaat in te schakelen, drukt u de
aan/uit-schakelaar (1) in.

Om het apparaat uit te schakelen, drukt u de
aan/uitschakelaar nogmaals in.

OVERBELASTINGSBEVEILIGING (FIG. A)
Het apparaat is voorzien van een
overbelastingsbeveiliging:
In geval van overbelasting wordt het apparaat
uitgeschakeld.
Laat de machine minstens 10 minuten afkoelen.
Druk de resetknop (2) in voordat u het gebruik
hervat.

VERANDEREN VAN DE DRAAIRICHTING (FIG. A)
Duw de schakelaar (3) naar links voor neerwaartse
richting.
Duw de schakelaar naar rechts voor opwaartse
richting.

INSTELLEN VAN DE SNIJBREEDTE (FIG. A)
Draai de stelschroef (4) rechtsom voor het
verminderen van de snijbreedte.
Draai de stelschroef (4) linksom voor het
vermeerderen van de snijbreedte.

REINIGING EN ONDERHOUD
De machine vergt geen speciaal onderhoud.
Reinig regelmatig de ventilatieopeningen.
Verwijder groot afval met behulp van een zachte
borstel.
Reinig het snijmechanisme met behulp van een
zachte doek.

TECHNISCHE GEGEVENS

Netspanning V 230
Netfrequentie Hz 50
Vermogen W 2.500
Toerental (onbelast) min-1 40
Max. grootte takken mm 40
Gewicht kg 26

Niveau van de geluidsdruk op de werkplek:
LpA (geluidsdruk) dB(A) 78
LWA (geluidsvermogen) dB(A) 91

Neem maatregelen voor
gehoorbescherming.

GARANTIE
Voor de garantiebepalingen wordt verwezen naar
de bijgevoegde garantievoorwaarden.

MILIEU
Als uw machine na verloop van
tijd aan vervanging toe is, geef
hem dan niet met het huisvuil
mee, maar zorg voor een
milieuvriendelijke verwerking.



http://www.fineprint.com.cn

